

CLOÈ

[*R&S désirée, 2013*]

modello depositato / registered model / modèle déposé / patentiertes Modell / modelo depositado



[ITA] Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo annegato nel poliuretano schiumato a freddo, imbottita in poliuretano espanso e rivestita con tessuto protettivo accoppiato.

Cuscino sedile: poliuretano espanso, Dacron e tela di cotone.

Base: girevole in acciaio satinato oppure verniciato opaco bronzo.

Rivestimento: tessuto e pelle completamente sfoderabile, anche nella versione decò.

[FRA] Caractéristiques Techniques

Structure: en métal noyé dans de la mousse polyuréthane injectée à froid, garnie en polyuréthane expansé et revêtue avec un tissu de protection double.

Coussin d'assise: polyuréthane expansé, Dacron et toile de coton.

Piètement: pivotant en acier satiné ou laqué bronze mat.

Revêtement: tissu et cuir, entièrement déhoussable, même dans la version déco.

[ESP] Características Técnicas

Estructura: de metal hundido en el poliuretano modelado en frío, acolchada con espuma de poliuretano y recubierta con doble tejido protector.

Cojín asiento: espuma de poliuretano, dacrón y tela de algodón.

Base: giratoria, de acero satinado o pintado en bronce mate.

Revestimiento: tejido y piel completamente desenfundable, también en versión decò.

[ENG] Technical Features

Structure: in metal embedded in cold foamed polyurethane, padded with foamed polyurethane and covered with bonded protective fabric.

Seat cushion: foamed polyurethane, Dacron and cotton fabric.

Base: swivel, in satin or matt bronze laquered steel.

Cover: completely removable fabric and leather, even for the Decò version.

[DEU] Technische Eigenschaften

Struktur: aus in PUR-Kaltschaum versenktem Metall, Polsterung aus PUR-Schaumstoff, kaschiert mit passendem Stoff.

Sitzkissen: PUR-Schaumstoff, Dacron und Baumwollgewebe.

Grundgestell: drehbar aus satiniertem Stahl oder Bronze matt lackiert.

Bezug: aus Stoff und Leder, vollständig abziehbar, auch in der Version Decò.

